Zápis detí do 1. ročníka ZŠ – školský rok 2020/2021
Na základe novely zákona č.245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov, podľa §20 (Plnenie povinnej školskej dochádzky), v školskom roku 2020/2021  plnia povinnú školskú dochádzku deti narodené do 31. augusta 2014. „Zákonný zástupca dieťaťa je povinný prihlásiť dieťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole. Zápis sa koná od 1. apríla do  30. apríla, ktorý predchádza začiatku školského roka, v ktorom má dieťa začať plniť PŠD.“ 
Ak dieťa po dovŕšení šiesteho roku veku nedosiahlo školskú spôsobilosť (§19, odsek 4 školského zákona) o odklade začiatku plnenia PŠD rozhodne riaditeľ školy, a to vždy na žiadosť zákonného zástupcu. Súčasťou žiadosti zákonného zástupcu je odporučenie všeobecného lekára pre deti a dorast a odporučenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie (CPPPaP).
Ak zákonný zástupca dieťaťa požiada o to, aby bolo na plnenie PŠD výnimočne prijaté dieťa, ktoré nedovŕšilo vek 6 rokov (do 31. 8. 2020), je povinný k žiadosti predložiť súhlasné vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie a súhlasné vyjadrenie všeobecného lekára pre deti a dorast. (§19, odsek 8 školského zákona)
