Základná organizácia OZ PŠaV na Slovensku
pri Základnej škole, Ul. pohraničná 9, 945 01 Komárno

Dodatok č. 2
ku Kolektívnej zmluve na rok 2021
uzatvorenej dňa 28.01.2021 medzi zmluvnými stranami

1. Základnou organizáciou OZ PŠaV pri Základnej škole, Ul. pohraničná 9, 945 01 Komárno, IČO: 36097276, zastúpenou Mgr. Erikou Ondrišákovou, splnomocnencom na kolektívne vyjednávanie a uzatvorenie kolektívnej zmluvy na základe  splnomocnenia zo dňa 28.01.2021 
(ďalej odborová organizácia)
a 
2. Základnou školou, Ul. pohraničná 9, 945 01 Komárno, IČO 37861221 zastúpenou riaditeľom školy Mgr. Slavomírom Ďurčom

(ďalej zamestnávateľ)

I.
V zmysle článku 4 I. Časti – Úvodné ustanovenia Kolektívnej zmluvy na rok 2021 sa zmluvné strany dohodli na Dodatku  č. 2 ku Kolektívnej zmluve na rok 2021 nasledovne:
V Článku 3 Zásad pre tvorbu a použitie sociálneho fondu, Použitie a čerpanie sociálneho fondu, bod 3 Účasť na kultúrnych a športových podujatiach, vzdelávacia činnosť, v KZ na rok 2021 sa mení a dopĺňa nasledovne:
· Zamestnancovi, ktorý sa aktívne podieľa na tvorbe SF bude v mesiaci december vo výplate za mesiac november 2021 priznané nepeňažné plnenie, tzv. vianočný príspevok, ktorého výška je 20 € + 30 €.

· Každému zamestnancovi, ktorý má k 30.11.2021 platnú pracovnú zmluvu, bude priznané nepeňažné plnenie, tzv. vianočný príspevok vo výške 20 € (základ).  

· Zamestnancovi, ktorého pracovný pomer  ku dňu 30.11.2021 trvá minimálne 6 mesiacov, bude priznané v závislosti od úväzku zvýšenie nepeňažného plnenia maximálne o 30 €.

Zoznam zamestnancov s priznanou výškou nepeňažného plnenia tvorí prílohu tohto dodatku č. 2. 

II.
Tento dodatok č. 2 nadobúda platnosť a účinnosť dňom jeho podpisu oboma zmluvnými stranami. 

Tento dodatok č. 2 je vyhotovený v dvoch originálnych vyhotoveniach, pričom každý účastník tohto zmluvného vzťahu obdrží jeden originál.

Zmluvné strany vyhlasujú, že obsah tohto dodatku č. 2. je zrozumiteľným a určitým prejavom ich slobodnej a vážnej vôle, ktorý nebol urobený v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok, ktoré by mohli spôsobiť jeho neplatnosť, na znak čoho pripájajú svoje podpisy.

V Komárne, dňa 25.11.2021

--------------------------------

    
     
----------------------------- 

  

    základná organizácia

       
      
        zamestnávateľ

